
 

Aριστοκρατική Βιέννη – 6ημ. 

 

Πράγα, Καστρούπολη, Κάρλοβυ Βάρυ, Κρούμλοφ 

Δώρο: Η ημερήσια εκδρομή στο Τσέσκυ Κρουμλόφ  

                                  
Αναχώρηση  :   22  Απριλίου  ‘22 

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΒΙΕΝΝΗ  - ΠΡΑΓΑ (ξενάγηση πόλης)     
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο και πτήση για την «πόλη της μουσικής», και πρωτεύουσα της 
Αυστρίας, την Βιέννη.  Αναχώρηση για την πρωτεύουσα  της Τσεχίας την Πράγα.Με την άφιξη θα  ξεκινήσουμε την 
ξενάγησή μας , με τα πόδια,   στα αξιοθέατα της πόλης . Θα ξεκινήσουμε με τη Μάλα Στράνα (Malá Strana) που 
είναι μια από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες της Πράγας. Κυριολεκτικά σημαίνει «Μικρό Μέρος» , αλλά 
καλύτερα αποδίδεται σαν «Μικρή Πόλη», καθώς πρόκειται για ένα μικρό μέρος στην αριστερή όχθη του ποταμού 
Μολδάβα, κάτω από το κάστρο της Πράγας, σε αντίθεση με τις μεγαλύτερες περιοχές της Πράγας στη δεξιά όχθη 
του ποταμού. Θα περιδιαβούμε στα γραφικά δρομάκια όπου θα θαυμάσουμε τα παλιά κτήρια ,τις εκκλησίες , τη 
λιθόστρωτη μπαρόκ πλατεία και το σήμα κατατεθέν της, την εκκλησία του Αγίου Νικολάου.  Χρόνος στη διάθεσή 
μας για καφέ . Θα συνεχίσουμε τη ξενάγηση μας περνώντας στην απέναντι όχθη,  διασχίζοντας τη μεσαιωνική, 
λιθόστρωτη Γέφυρα του Καρόλου, που ονομάζεται και «λεωφόρος των αγαλμάτων», από τα 30 αγάλματα αγίων και 
ηγεμόνων  που την στολίζουν από τη μία άκρη έως την άλλη. Ακόμα θα δούμε την Εβραϊκή συνοικία (Γιόσεφοφ) 
όπου έχουν απομείνει μόνο έξι συναγωγές , το παλιό κοιμητήριο και το παλιό εβραϊκό Δημαρχείο. Θα τελειώσουμε 
τη ξενάγησή μας σήμερα με την Παλιά Πόλη (Staré Mesto) όπου θα δούμε τη μεγάλη Πλατεία με το άγαλμα του 
Γιαν Χους και γύρω της το Παλαιό Δημαρχείο, το Αστρονομικό Ρολόι και τέλος τον Πύργο της Πυρίτιδας . Μεταφορά 
στο ξενοδοχείο τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.  
 

2η ημέρα: ΠΡΑΓΑ – ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ  
Πρωινό και αναχώρηση για το  Κάστρο της Πράγας  που 
βρίσκεται στη συνοικία Χρατσάνι και είναι  ένα από τα 
μεγαλύτερα και παλαιότερα κάστρα του κόσμου  και η 
αρχαιότερη έδρα των Τσέχων Βασιλέων. Σήμερα είναι η έδρα 
του προέδρου της Δημοκρατίας, ιστορικό και πολιτιστικό 
κέντρο της πόλης και του κράτους. Θα θαυμάσουμε τον 
Καθεδρικό Ναό του Βίττου , το πνευματικό σύμβολο των 
Τσέχων και το πιο χαρακτηριστικό ορόσημο του Κάστρου. 
Επίσης θα δούμε τη Βασιλική του Αγίου Γεωργίου και τη 
βιβλιοθήκη του Στάχοβ. Ελεύθερος χρόνος για να 



 
εξερευνήσετε την Καστρούπολη  ή να πιείτε έναν καφέ ή 
μπορείτε ακόμα να διαβείτε στο χρυσό δρομάκι ή δρόμο των 
Αλχημιστών με ιστορικά σπίτια που εκθέτουν μεσαιωνικές 
πανοπλίες και πωλούν τουριστικά σουβενίρ.  Διανυκτέρευση. 

 
3η ημέρα: ΠΡΑΓΑ  - ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ  

Πρωινό και ακολουθεί  ολοήμερη εκδρομή στην όμορφη 
λουτρόπολη, το Κάρλοβυ Βάρυ, που ακούγεται σχεδόν σαν 
θρύλος στο βορρά, όπου βουνά, δάση και χωριά περνούν από 
τα μάτια μας στη διαδρομή σαν εικονογραφημένο βιβλίο. Η 
πανέμορφη λουτρόπολη θα μας εντυπωσιάσει με το πράσινο, 
τα γάργαρα νερά και τα υπέροχα κτίρια. Η ξενάγηση μας 

γίνεται με τα πόδια και διαρκεί περίπου μία ώρα. Στην περιήγησή μας θα δούμε το Αυτοκρατορικό θεραπευτήριο, 
το Θέατρο της πόλης, τις στοές και τα περιστύλια διαφόρων αρχιτεκτονικών ρυθμών, που στεγάζουν τις ιαματικές 
πηγές, τον φυσικό θερμοπίδακα και τη Ρώσικη εκκλησία στην άκρη της πόλης, δίπλα στο δάσος. Μετά τη ξενάγηση 
ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε τη βόλτα σας κατά μήκος του ποταμού, ή για ψώνια (πηγή των κρυστάλλων 
της Βοημίας) και καφέ. Επιστροφή στη Πράγα. Διανυκτέρευση.  
 
4η μέρα: ΠΡΑΓΑ – ΤΣΕΣΚΥ ΚΡΟΥΜΛΟΦ – ΒΙΕΝΝΗ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Βιέννη. Καθ οδών θα επισκεφτούμε την περιοχή των κάστρων της 
Βοημίας και ιδιαίτερα στη πόλη – κάστρο Τσέσκε Κρούμλωφ. Ο αυθεντικός χαρακτήρας και ο πλούτος των 
μνημείων της έκαναν την Unesco  να την συμπεριλάβει στον κατάλογο της Παγκόσμιας Πολιτιστικής  Κληρονομιάς. 
Στη περιπατητική μας περιήγηση  θα δούμε τα φρούρια και τα μοναστήρια αυτής της θεαματικής πόλης, θα 
περπατήσουμε στα στενά λιθόστρωτα δρομάκια της, με την μεσαιωνική ατμόσφαιρα. Αργά το απόγευμα άφιξη 
στην πρωτεύουσα της Αυστρίας  τη Βιέννη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη 
γνωριμία με την πόλη. Μπορείτε να περπατήσετε στο ιστορικό κέντρο της πόλης να κάνετε αγορές στα 
κομψά καταστήματα του Γκράμπεν και της Κέρτνερστράσε, να αναζητήσετε 
ιστορικές μνήμες ελληνικού ενδιαφέροντος στις παλιές ταβέρνες της 
Φλάισμαρκτ και να θαυμάσετε τις ανεκτίμητες συλλογές των Αψβούργων στο 
Θησαυροφυλάκιο του Χόφπουργκ και στο Μουσείο Καλών Τεχνών. 
Διανυκτέρευση.  
 
5η μέρα: ΒΙΕΝΝΗ (ξενάγηση πόλης)  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Στην πρωινή μας περιήγηση  Θα δούμε το ανάκτορο Μπελβεντέρε και θα διασχίσουμε την 
περίφημη λεωφόρο του Ρινγκ, για να θαυμάσουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Βιέννης, όπως το Δημοτικό 
Πάρκο, την Όπερα, το τετράγωνο των Μουσείων, την Πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, 
το παλιό Ανακτορικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο και την εκκλησία του Τάματος, τη Φωτίρ Κίρχε. Στη συνέχεια θα 
καταλήξουμε στον Καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου και θα περπατήσουμε στην ιστορική συνοικία της Ελληνικής 
παροικίας. Ελεύθεροι να περπατήσουμε στην Κέρτνερστράσσε, να απολαύσουμε έναν Βιεννέζικο καφέ ή μια ζεστή 
σοκολάτα σ’ ένα από τα πολλά παλιά και διάσημα καφέ της πόλης π.χ. CENTRAL CAFE ή LATMAN CAFÉ. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας και  απόγευμα  ελεύθερο.. Διανυκτέρευση.  

 



 
6η μέρα: BIENNH  - ΑΘΗΝΑ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και  ημέρα  ελεύθερη  στη διάθεσή σας .Μπορείτε να περπατήσετε στα τεράστια 
καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης , να θαυμάσετε επιβλητικά παλάτια  σημαντικά μουσεία με εξαιρετικά 
έργα τέχνης , να δοκιμάσετε  τα υπέροχα γλυκά σε ένα από τα ιστορικά καφέ ή τα ζαχαροπλαστεία της. Αργά το 
απόγευμα  μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.                                            

                                          EARLY BOOKING 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο                 435  €                 485 € 
Τιμή σε μονόκλινο                                 605  €                 655 € 
Παιδική τιμή (μέχρι 12 ετών)              295  €                 345 € 
Φόροι αεροδρομίων                             195  €                 195 € 

 
Περιλαμβάνονται: 
✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης  Αθήνα – Βιέννη  – Αθήνα με την Austrian Airlines.    
✓ Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με το 

πρόγραμμα. 
✓ Διαμονή σε  επιλεγμένα  ξενοδοχεία  4* Ηotel Panorama στη Πράγα ,Austria Trend hotel Ananas στη Βιέννη. 
✓ Πρωινό καθημερινά.  
✓ Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. 
✓ Έμπειρος Αρχηγός - Συνοδός του γραφείου μας. 
✓ Τοπικός ξεναγός στη Πράγα . 
✓ Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. 
✓ Φ.Π.Α. 
 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίων  και επίναυλος καυσίμων (195 €)  

• Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται.  

• Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
 
 

Πτήσεις  
Αναχώρηση :   ΟS 804     Αθήνα – Βιέννη   06.40    07.55  
Επιστροφή   :   OS 803    Βιέννη – Αθήνα    21.40    00.45       

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Διαφοροποίηση στη ροή – σειρά των επισκέψεων του προγράμματος, ενδέχεται να πραγματοποιηθεί, χωρίς να 
παραλειφθεί καμία επίσκεψη. 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
 

Δυνατότητα συμμετοχής στα οργανωμένα ταξίδια μας στο εξωτερικό έχουν οι κάτωθι κατηγορίες: 

1) Οι ενήλικες με Ευρωπαϊκό πιστοποιητικό εμβολιασμού (14 ημέρες μετά την τελευταία δόση του εμβολίου). 

2) Τα ανήλικα παιδιά με γονείς που έχουν και οι δύο το πιστοποιητικό εμβολιασμού.  

3) Οι ενήλικες με πιστοποιητικό ανάρρωσης από τη νόσο, έχοντας περάσει 11 μέρες από τη διάγνωση ή έως 175 

ημέρες από το θετικό τεστ. 



 
4) Για τα τελικά απαιτούμενα υγειονομικά έγγραφα θα ενημερωθείτε 3 – 4 μέρες πριν το ταξίδι σας. 

 
 
 
 
 
 
 
ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ! 
 

•  Απευθείας πτήσεις για Βιέννη με την ασφάλεια και την ποιότητα της 
Αustrian Airlines στις καλύτερες ώρες, ώστε οι ημέρες του ταξιδιού να 
είναι υπερπλήρεις.  

• Οι εμπειρότεροι και πιο καταρτισμένοι αρχηγοί & ξεναγοί, με γνώσεις 
και διάθεση για προτάσεις ( αξιοθέατα , διασκέδαση , φαγητό ) που θα 
κάνουν το ταξίδι σας αξέχαστο. 

• Πολυτελές ιδιόκτητο λεωφορείο του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής σας. 

• Πλούσιο πρόγραμμα value for money για ένα ταξίδι στις σημαντικότερες πρωτεύουσες της 
Κεντρικής Ευρώπης στην μακράν οικονομικότερη τιμή της αγοράς, με επαρκή χρόνο 
γνωριμίας με κάθε μέρος που επισκέπτεστε, και διαμόρφωση των αποστάσεων έτσι ώστε 
να έχετε ένα άνετο ταξίδι.   

• Αληθινοί φόροι αεροδρομίου χωρίς υπέρογκες χρεώσεις.  
 



 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ 20€) 

…Απόλαυσε κάθε σου ταξίδι χωρίς άγχος.  
Ήρθε ώρα να ταξιδέψουμε ξανά!  
Το ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμα που ακολουθεί, διασφαλίζει εσάς & την 
οικογένεια σας, έναντι δύσκολων καταστάσεων που μπορεί να παρουσιαστούν τόσο κατά την 
διάρκεια της εκδρομής όσο και πριν την αναχώρηση. 

✓ Επιστροφή των χρημάτων σας σε περίπτωση ακύρωσης για λόγους υγείας .  
✓ Επιστροφή των χρημάτων σας σε περίπτωση  νόσησης COVID - 19 πριν την αναχώρηση. ( Επιστροφή 100% του προκαταβληθέντος 

ποσού.) 
✓ Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας ( COVID - 19).  
✓ Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών .  
✓ Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών  .  
✓ Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του Ασφαλισμένου .  
✓ Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας των ταξιδιωτικών του εγγράφων. 
✓ Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης . 
✓ Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του. 
✓ Έξοδα μετάφρασης (Απώλεια εγγράφων , νοσηλεία , διάγνωση κ.α).  
✓ Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου. 
✓ Έξοδα για νομική υποστήριξη. 
✓ Έξοδα μετακίνησης και διαμονής , στενού συγγενή του Ασφαλισμένου που νοσηλεύεται. 
✓ Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής.  
✓ Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου. 
✓ Ιατρικές συμβουλές και πληροφορίες Συντονιστικού Κέντρου (Χωρίς περιορισμό χρήσης). 
✓ Υγειονομική μεταφορά του Ασφαλισμένου (Χωρίς όριο κόστους). 
✓ Προσωπική Αστική Ευθύνη έναντι τρίτων. 

    Τώρα μπορείς να ταξιδέψεις ξανά ! 

    Νιώσε την ασφάλεια σε κάθε σου ταξίδι ...  
    Δεν ξεχνάω πριν από κάθε μου αναχώρηση , την ασφάλεια μου ! 


